



FarmDemo

**ИНСТРУМЕНТ ЗА
ОТРАЗЯВАНЕ НА
МНЕНИЕТО НА
ЕКИПА**

Автору: Herman Schoorlemmer, Ellen Bulten

Инструмент за отразяване на мнението на екипа

Целта на този инструмент е да подпомогне процеса на отразяване на мнението на екипа за демонстрационното събитие след края на събитието.

ОБСТАНОВКА И НЕОБХОДИМИ МАТЕРИАЛИ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПРОЦЕСА ЗА ОТРАЗЯВАНЕ НА МНЕНИЕТО НА ЕКИПА

- Всеки сяда в удобна позиция, така че всеки да вижда всеки (напр. на маса, в кръг).
- табло тип флипчарт с хартия
- Самозалепващи листчета
- Химикалки/маркери
- Туксо

ОПИСАНИЕ НА ПРОЦЕСА

СТЪПКА 1	Модераторът (напр. хъб координатора или участника в хъба отговорен за наблюдението на дейностите му) обяснява целта и метода на оценката и стимулират участниците да задават отворени въпроси
СТЪПКА 2	Модераторът записва следните ключови въпроси на таблото тип флипчарт <ol style="list-style-type: none">1 Какво искаме да постигнем (нашите цели)?2 Успяхме ли да постигнем целите си? Откъде знаем това?3 Имаме ли обяснение за успеха или неуспеха?4 Успешно ли беше набирането на участниците? Защо „да“ или защо „не“? Какво привлече участниците да се включат в събитието?5 Как беше организирано демонстрационното събитие? Кое беше най-интересното?6 Има ли индикации, че участниците ще приложат това, на което са били свидетели? Или къде има определени трудности?
СТЪПКА 3	Задайте ключовите въпроси на групата един по един или оставете групата участник да зададе ключов въпрос. Разгледайте отговорите чрез отворени въпроси (Защо? Какво? Как?). Напишете отговорите с ключови думи на таблото тип флипчарт. (Ако групата ви е по-голяма от 5 души, можете да използвате самозалепващи листчета. Дайте на всеки човек 3 минути индивидуално време, за да запише отговора си на листчето. Един отговор на листче. Съберете и групирайте листчетата на таблото. Помислете и отразете вашето мнение за отговорите)
СТЪПКА 4	Обобщете основните констатации (изводи) заедно с групата, като отговорите на следните въпроси и се уверете, че научените уроци ще бъдат взети предвид за следващото демонстрационно събитие. <ol style="list-style-type: none">1 Какво мина добре и трябва ли да го повторим за следващото демонстрационно събитие?2 Какво трябва да променим следващия път?



ПАРТНЬОРИ ПО ПРОЕКТА NEFERTITI



Този проект е получил финансиране от програмата на ЕС за научни изследвания и иновации „Хоризонт 2020“ по договор за безвъзмездни средства № 772705.

ПОВЕЧЕ ИНСТРУМЕНТИ МОГАТ ДА БЪДАТ НАМЕРЕНИ НА СЛЕДНИЯ АДРЕС

trainingkit.farmdemo.eu